

买120万元“茅台”，喝着喝着味儿不对 一鉴定，剩下43瓶全是假的

本报讯 喝酒最怕喝到假酒，尤其是高档名酒，等于是花钱买罪受。这不，洛阳老板陈涛(化名)春节前就遇上了这样的烦心事。
郑报融媒记者 石闯 文/图

从好哥们儿处买120万元的茅台，送检43瓶，全是假酒

“跟他交往那么久，都成哥们儿了，我对他的货也放心。”陈涛说，去年5月，聚会时认识了烟酒销售员刘某。刘某自称有稳定的茅台进货渠道，而且价格略低于市场零售价。因市场上假茅台酒很猖獗，为避免上当，陈涛先从刘某的店面里拿了两箱茅台，让懂行的朋友品尝，“朋友仔细查看酒的外观，并在品尝之后，说是没问题。”于是，他们双方之间就建立起了业务往来，“反正在哪儿都是拿货，也没太当回事！”

后来，陈涛在半年里先后从对方手中购买120多万元的茅台。

然而，一次宴会中，一些懂行的朋友饮用后对“酒品”提出了质疑：“这酒不对劲儿，可能是假酒。”这让陈涛颇为难堪，于是决心将剩下的43瓶茅台拿到洛阳市工商局涧西分局鉴定，结果大吃一惊，全是假酒。



通知对方再送酒 又送来25箱茅台，也全是假酒

鉴定结果出来后，陈涛想立即和刘某通话表达自己的愤怒，但转念一想，又冷静下来。

“我给他打电话，快年底了，用货量大，预订了20多万的茅台酒，他答应很快送过来。”陈涛说，为避免打草惊蛇，他等待刘某像往常一样来洛阳送货。

去年12月5日，刘某驾驶一辆白色现代轿车从郑州到洛阳送货，在瀍河区下高速后，他通知陈涛派人前来提货。

陈涛的几名同事当场拨打了110报

警。洛阳市公安局瀍河派出所案件侦办大队多名民警闻讯迅速到达现场，发现刘某驾驶的豫B牌照轿车里塞满了茅台，随即将刘某等人带回派出所调查。

经清点，刘某驾驶的轿车上共装了25箱茅台，经过茅台酒厂打假人员鉴定之后，被查扣的25箱酒全是假酒。其后，经过工商、公安部门调查，刘某每次给陈涛企业出具的收据上所盖的河南一家知名糖烟酒公司的公章也是假冒的。

灌装过程视频爆出造假生产线

面对警方询问，刘某承认陈涛持有的43瓶假茅台酒是其提供的，被查扣的25箱假茅台来自郑州一个造假酒的上线。对于更多细节问题，刘某闭口不答。不过，民警从刘某携带的几部手机上发现了一些隐秘的内幕。在登录刘某的微信号后，民警从聊天信息得知，这些微信正是刘某网上销售假茅台酒的工具。在收集到大量交易记录的同时，民

警还收集到了刘某通过微信跟合作伙伴分享假茅台酒灌装过程的视频等证据。

一名办案民警表示，虽然嫌疑人刘某是“零口供”，但依据陈涛提供的43瓶假茅台酒及查扣的25箱假茅台酒等证据，刘某已涉嫌销售假冒注册商标的商品罪。目前，警方已将此案移送至当地检察院提起公诉。

目前，此案正在进一步审理中。

持身份证的缺牙人士 用年龄兑换种牙现金补贴

德贝大型惠民活动“年龄当钱花，1000颗欧美种植体免费送”持续升温，一年仅一次!



年龄是个宝，凭借身份证有效证件，年龄可以当钱花!种一口好牙，让幸福增值!87岁的退休军官张老先生，就是德贝惠民活动受益人之一。现已成功完成种植牙手术，享受到“用年龄当钱花”的“特殊待遇”，种牙乐省了近万元!

用年龄兑换种牙现金补贴 87岁退休老军官省了近万元

87岁的张老先生是退休老军官，年轻时摸爬滚打过战场，从未退缩过。“要说我这一辈子有什么怕的，那一定是牙病。”正是这样的铁血英雄，一辈子刚正坚毅，却单单怕极了牙医和牙钳。10余年来，因为全口缺牙，不但吃不饱睡不好，还患上了慢性胃炎、消化道溃疡，心血管疾病等。

科学、安全、愈合快
“即刻种·即刻用”早种早健康!
在张老87岁寿辰上，多年未见的

老战友看到张老“瘦脱了相”劝他尽快种牙，并现身说法告诉他种植牙一点儿不疼。受够了缺牙折磨的张老这次没有迟疑，即刻让家人预约到德贝首席植牙专家，省口腔医院种植中心主任吴教授的专家号。

吴教授为张老进行了全面的口腔检查，并详细评估了身体状况。结论显示：张老虽患有严重支气管炎、慢性胃炎等疾病，但病情控制稳定，可以种植牙。但因长期全口缺牙，牙槽骨骨量流失皆不足0.3mm，需先行植骨。

张老：“原来种牙这么简单

真后悔白受了这么多年缺牙罪”

吴教授为张老先行植骨，再采用目前种植牙技术 All-on-6 即刻种植进行手术。该技术将 All-on-6 全口种植牙技术与“即种用”种植技术二者融合，快速种牙、全程微创无痛，种植6颗牙根便能恢复半口咬合，特殊斜拉力学与高活性牙根设计，快速促进骨结合，当天种牙当天用，尤其适合高龄体弱老人!又因该技术方案设计科学，使用牙根数量减少费用也更省。“早知道种牙这么简单，我就不白受这么多年苦了!”种牙后的张老感叹道。



只做种植牙 所以更专业
World-Class Service Standard Land In China International

即日起，多种惠民组合，总有一款适合您!

“年龄也能当钱花” 1000颗欧美植体免费送!

专业解决 半口全口即种用 | All-on-4/6 即刻负重 | 3D 无痛微创种植 | 骨存量严重不足 | 上颌窦高难提升等疑难种植



HOTLINE 0371 5363 8898
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888

咨询服务热线



郑州花园路兰德中心四层(国贸360对面)